euro*pass* Curriculum Vitae BRUNO SIBILLE

INFORMAZIONI PERSONALI

Bruno Sibille

▼ Via Umberto – 13877 Villanova Biellese

331-4209562

Sostituire con indirizzo e-mail

Sesso maschio | Data di nascita 16/06/1948 | Nazionalità italiana

POSIZIONE PER LA QUALE SI CONCORRE POSIZIONE RICOPERTA OCCUPAZIONE DESIDERATA TITOLO DI STUDIO PER LA QUALE SI CONCORRE

Pensionato

ESPERIENZA PROFESSIONALE

Dal 1985 al 2004

Capo servizio

Banca Sella, filiale di Cossato

 Servizi e gestioni esattoriali, servizi di tesoreria e cassa, degli archivi cartacei e le eventuali ricerche negli archivi, dei sistemi di pagamento, carte di credito, P.O.S., remote banking per i quali ho curato lo sviluppo, la commercializzazione e la consulenza presso le filiali.

Attività o settore bancario

Dal 1983 al 1985 Corresponsabile della Filiale di Cossato

Dal 1980 al 1983 Corresponsabile della Filiale di Vercelli

Dal 1979 al 1980 Responsabile ufficio portafoglio Italia

Dal 1978 al 1979 Responsabile dell'Agenzia 3 di Biella, nominato procuratore

Dal 1969 al 1978 Inizialmente vengo assunto come commesso per poi diventare impiegato e

successivamente capoufficio presso la Banca Sella di Biella.

Dal 1966 al 1969 Tintore

Ripettinatura G. Sassone

Attività o settore industriale

ISTRUZIONE E FORMAZIONE

Titolo di scuola media inferiore